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Рахункова палата

Про рішення Рахункової палати

Міністерство фінансів України в доповнення до листа від 14.02.2023         
№ 05210-04-3/4364 щодо опрацювання рішення Рахункової палати 
від 20.12.2022 № 26-4 «Про результати аналізу спрямування залишків коштів за 
субвенціями з державного бюджету місцевим бюджетам, збережених на 
рахунках місцевих бюджетів станом на 01.01.2022 року, в умовах воєнного 
стану» повідомляє. 

Відповідно до пункту 22 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» 
Бюджетного кодексу України розрахунково-касове обслуговування бюджетних 
коштів здійснюється з урахуванням положень Порядку виконання повноважень 
Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 
стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021   
№ 590 (далі – Порядок).

Порядок визначає механізм виконання в особливому режимі повноважень 
Казначейством та органами Казначейства, пов’язаних зі здійсненням 
казначейського обслуговування бюджетних коштів та коштів інших клієнтів в 
умовах воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях (пункт 1 
Порядку).

Казначейство відповідно до покладених на нього завдань, передбачених 
Положенням про Державну казначейську службу України, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 215, і в 
установленому законодавством порядку забезпечує казначейське 
обслуговування бюджетних коштів на основі ведення єдиного казначейського 
рахунка (далі – ЄКР) та управляє наявними фінансовими ресурсами, що 
консолідуються на ЄКР. 

Міністерство фінансів України постійно здійснює аналіз фінансового стану 
ЄКР та в оперативному порядку опрацьовує пропозиції органів виконавчої 
влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій  
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щодо уточнень положень Порядку в частині розширення переліку критично 
необхідних видатків, за якими здійснює платежі Казначейство, та вносить 
відповідні проекти нормативно-правових актів на розгляд Уряду.

Слід зазначити, що діючий перелік видатків другої черги Порядку уже 
містить окремі напрями видатків, зазначені у звіті Рахункової палати, які 
пов’язані із функціонуванням соціальних закладів. Зокрема, це стосується 
видатків на оплату послуг з оренди приміщень, оплату інформаційних послуг, 
виконання ремонтних робіт у бюджетних установах, закладах з метою усунення 
аварій.

Водночас Мінфін опрацює питання розширення переліку видатків, за 
якими здійснюються платежі Казначейством, видатками на надання підтримки 
особам з особливими освітніми потребами у разі надання Міністерством освіти 
і науки України пропозицій у частині удосконалення підходів до розподілу та 
використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами для 
посилення адресності надання освітніх послуг відповідно до індивідуальних 
потреб дітей з особливими освітніми потребами та підвищення ефективності 
використання бюджетних коштів.

Заступник Міністра                                                             Роман ЄРМОЛИЧЕВ

Валентина Хомич 277 54 58
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